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Завдання 3. Розроблення та впровадження окремої програми з адаптації 
об’єктів інфраструктури відповідно до вимог доступності.  

Захід 8) облаштування приміщень закладів соціального захисту 
населення відповідно до вимог щодо доступності для осіб з інвалідністю та 
інших маломобільних груп населення.  

В будинках-інтернатах області проведено роботу щодо облаштування 
приміщень установ відповідно до вимог щодо доступності осіб з інвалідністю 
та інших маломобільних груп населення, а саме проведена робота з 
облаштування сходових маршрутів в будинках-інтернатах: встановлені 
поліуретанові тактильні плитки та смужки для маркування ребер першої та 
останньої сходинок сходового маршруту, які забезпечують видимість для осіб з 
порушенням зору; перила облаштовані спеціальним маркуванням та 
табличками зі шрифтом Брайля, згідно п.2 розділу Х Державного стандарту 
стаціонарного догляду; пункту 5.2.2, 5.2.3 ДБН В.2.2.40:2018 «Інклюзівність 
будівель і споруд. Основні положення». Адміністративні приміщення та 
житлові корпуси інтернатних закладів облаштовано пандусами, в деяких 
установах встановлені підйомні платформи. Санвузли будинків-інтернатів 
облаштовані поручнями для людей з обмеженими можливостями, згідно з 
Державними будівельними нормами.  

Фотоматеріали виконання заходу:  
 
 Ананьївський дитячій  будинок-інтернат:  
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Білгород-Дністровський дитячий будинок-інтернат: 
 

    
 

 
 Красносільський дитячий будинк-інтернат: 

 

   
 



  
     

 
Балтський психоневрологічний будинок-інтернат: 
 

   
 

 
Барабойський психоневрологічний будинок-інтернат:  

 

  
 

 
Новосавицький психоневрологічний будинок-інтернат: 



 

   
 

 
 
Комунальне некомерційне підприємство «Психоневрологічний інтернат 

«Оберіг»:  
 

  
 

 
Одеський  геріатричний будинок-інтернат: 
 

   
 



    
 
Комунальна установа обласний центр соціально-психологічної допомоги»: 

  

 

 

 


